



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

Н А К А З

27.03.2015

№ 313

Київ

**Про утворення консультаційно-методичного центру
з питань застосування деяких технічних регламентів**

З метою надання консультаційно-методичної допомоги з питань застосування Технічного регламенту щодо правил маркування харчових продуктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28.10.2010 № 487, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11.02.2011 за № 183/18921, Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1057, Технічного регламенту маркування матеріалів, що використовуються для виготовлення основних складових взуття, яке надходить для продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 632,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити на базі державного підприємства "Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та захисту прав споживачів" (далі – ДП "Укрметртестстандарт") консультаційно-методичний центр із застосування Технічного регламенту щодо правил маркування харчових продуктів, Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні та Технічного регламенту маркування матеріалів, що використовуються для

виготовлення основних складових взуття, яке надходить для продажу (далі – технічні регламенти).

2. Генеральному директору ДП "Укрметртестстандарт" (Сабатович Д. А.) забезпечити:

надання консультативно-методичної допомоги з питань застосування технічних регламентів;

здійснення роботи з популяризації застосування технічних регламентів за допомогою засобів масової інформації, а також шляхом проведення семінарів, конференцій тощо;

щопівроку до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітування Мінекономрозвитку про результати проведеної роботи.

3. Департаменту технічного регулювання (Віткін Л. М.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Нефьодова М. Є.

**Виконувач обов'язків
Міністра економічного
розвитку і торгівлі України**

— **Руслан КОРЖ**